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https://www.facebook.com/onkentes.veradas Keresd applikációnkat a Google Play-en, az AppStore-ban és a Windows Marketplace-en.

TÜDŐSZŰRÉS 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2025. február 26., február 27., február 28., március 3., március 4., március 
5., március 6., március 7. és március 10. napokon tüdőszűrést tartunk városunkban. 

A tüdőszűrés helye: 
Petőfi Művelődési Ház • Dunavarsány, Petőfi tér 1. szám 

A vizsgálat időpontja: 
hétfő, szerda: 12:00 - 17:50-ig, kedd, csütörtök, péntek: 8:00 - 14:00-ig 

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT! 
A szűrővizsgálat a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve 
foglalkozás-egészségügyi alkalmasság céljából a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az NEAK által országosan elrendelt 
összeg. Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrő-
állomáson kapható csekken történik postai befizetés vagy utalás útján. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése nem 
végezhető a belügyminiszter 102/2023 (XII. 29.) BM rendelete és a 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet módosítása 
alapján. A törvény által kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyenes. 

Ne feledje, panasz nélkül is lehet beteg! 
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére. 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával TB-kártyáját, lakcímkártyáját, személyi igazolványát, illetve ha van, az 
előző évi tüdőszűrő igazolását! 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy saját érdekében jelenjen meg a szűrésen.  
dr. Szilágyi Ákos 

jegyző
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Egy fantasztikus program után vagyunk, Ka-
utzky Armand, Jászai Mari-díjas színművész 
zenés irodalmi este épp az elmúlt percekben 
ért véget, hogyan értékeli Polgármester úr ezt 
az estet? 
Egy teltházas eseménynek lehetett szem- és 
fültanúja, aki ellátogatott ma este ide a Petőfi 
Művelődési Ház és Könyvtár színháztermébe, 
igazi kulturális csemege volt ez az elmúlt egy 
óra. Polgármesterként büszke vagyok arra a 
civil és kulturális életre, ami Dunavarsányt jel-
lemzi, ideértve a sportszervezeteinket is. 
 
Van idén jubiláló szervezete is városunknak… 
Igen, a Dunavarsányi Erdélyiek Közhasznú 
Egyesülete idén januárban ünnepelte fennál-
lásának 20. évfordulóját a már hagyományos-
nak mondható Erdélyi bál keretében. Szívből 
gratulálok nekik az elmúlt húsz esztendőhöz 
és köszönöm szépen azt a szolgálatot, amit 
városunk közösségi életében végeznek. 
Ugyanígy kerek évfordulóhoz közelít a Lá-
nyok-Asszonyok Klubja, amelyik jövőre tartja 
a 30. Banyabált. Nagyon várjuk az idei prog-
ramjukat is, ami minden évben jótékonysági 
céllal kerül megrendezésre. 
 
A téli eseménylista idén egy új programmal 
bővül, a Polgári és Civil Közösségek Jótékony-
sági Báljával. Mi hívta életre ezt a kezdemé-
nyezést? 
Valóban, idén egy új esemény kerül megren-
dezésre február 15-én a művelődési házban, 
aminek alapvető célja, hogy köszönetünket fe-

jezzük ki a varsányi civil szervezeteknek az 
egész éves munkájukért, illetve a bálon el-
adott tombolajegyek árát a dunavarsányi rá-
szoruló családokhoz szeretnénk eljuttatni, 
megkönnyítve ezzel a húsvéti ünnepre való 
készülődésüket.  
 
Februárban nem csak a közösségi eseményekre 
fókuszál az önkormányzat, hanem az idei költ-
ségvetés is ebben a hónapban kerül majd elfo-
gadásra. Hogy állnak az előkészületek? 
Azt mondhatom így január végén, hogy jól. Az 
intézményekkel való egyeztetések már decem-
berben elkezdődtek, igyekeztünk minden ké-
rést meghallgatni és a fedezetét beépíteni a 
költségvetésbe. Érdemes tudni, hogy a büdzsé-
nek egy jelentős részét már tavaly lekötötte a 
képviselő-testület, amikor az idei év fejleszté-
seiről döntött, most a még szabad, felhasznál-
ható keretösszegről fogunk dönteni. Ez alapján 
elmondhatom, hogy egy jó és pénzügyileg sta-
bil év elé nézünk, minden fejlesztési elképze-
lésünk mögé tudunk fedezetet csoportosítani. 
 
Ugyan nem Dunavarsány költségvetését érinti, 
de a város területén zajlik az a nagyszabású 
beruházás, aminek hatásait nap, mint nap el-
szenvedi a lakosság. Ez a Budapest-Belgrád 
vasútvonal fejlesztése, aminek kapcsán az év 
első hónapjában inkább a bosszúság jutott so-
kunknak, amikor hetekig azt láttuk, hogy nem 
halad a kis vasúti átjáró építése. Miért állt le 
azon a szakaszon a kivitelezés? 
Decemberben még arról adhattunk hírt, hogy 

a vállalkozó az ünnepek előtt át fogja adni az 
átjárót. Aztán mindannyian csalódottan lát-
tuk, hogy félbemaradt az építkezés, és janu-
árban sem vonult fel az említett szakaszra a 
kivitelező. Ezzel együtt a félpályás közlekedés 
továbbra is érvényben maradt, ami mindany-
nyiunk türelmét próbára tette az elmúlt he-
tekben. Természetesen amint láttam, hogy 
nem halad a munka, rögtön tájékoztatást kér-
tem a kivitelezőtől. Tudni kell azonban, hogy 
a leveleinkre csak nagyon nehezen érkezik vá-
lasz, és sajnos nagyon szűk a mozgásterünk, 
lévén MÁV területen zajlik a kivitelezés, a 
Vasút sor pedig a Magyar Közút kezelésében 
van, így ráhatásunk vajmi kevés van a folya-
matokkal kapcsolatban. Mindenesetre mi, 
mint önkormányzat mindent megteszünk, 
nem ülünk ölbe tett kézzel, igyekszünk min-
denről tájékoztatást kérni, és tájékoztatást 
adni, ami a tudomásunkra jut. 
 
Van-e információ arról, hogy mikorra várható 
a munkálatok befejezése? 
Lázár János építési és beruházási miniszter ja-
nuári Közlekedésinfón tett bejelentésének ér-
telmében idén lezárulhat a kivitelezés, és 
2026-ban már személyforgalom indulhat a 
vasútvonalon. Mi azt tapasztaljuk helyben, 
hogy bár vannak csúszások az egyes részmun-
kálatokban, a beruházás teljes időtartamát te-
kintve mindig sikerült a kivitelezőnek behoz-
nia a lemaradást. Optimisták vagyunk tehát a 
befejezést illetően, és bízunk benne, hogy si-
kerül tartani a határidőt. Erre – még egyszer 
hangsúlyozom – nincs ráhatásunk, de ami in-
formáció eljut hozzánk, arról igyekszünk mie-
lőbb tájékoztatni a lakosságot. 
 
Mit gondol, jelentősen könnyebb lesz az átju-
tás a Vasút soron, ha elkészül a kis vasúti át-
járó? 
A szakemberek elmondása szerint igen, és én 
is ebben bízom, hiszen lesznek olyan plusz 
sávok, amelyek megkönnyítik a kihajtást il-
letve a behajtást a vasúti átjáró irányába, ez-
által nemcsak gyorsabbá, de biztonságosabbá 
is kell hogy váljon az átjutás. Az addig tartó 
kellemetlenségekkel kapcsolatban pedig min-
denkinek a megértését és türelmét szeretném 
kérni a továbbiakban is. Már nem tartanak 
sokáig a munkálatok, utána pedig egy jól 
használható, a mai kor színvonalának megfe-
lelő infrastruktúrával fog gazdagodni Duna-
varsány.

A POLGÁRMESTER VÁLASZOL

Vízkereszt beköszöntével minden évben kezdetét veszi a báli szezon Dunavar-
sányban, ami február végéig megannyi helyi civil szervezet életében az egyik 
legaktívabb időszak. Keresztesi Balázs polgármesterrel a magyar kultúra napján 

beszélgettem a művelődési házban. (Riporter: Szilvay Balázs.)
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A magyar kultúra napja Dunavarsányban
„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog,  

ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának ” (Kodály Zoltán)

A fenti gondolat jegyében ünne-
peltük a magyar kultúra nap-
ját annak előestéjén, január 

21-én a Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtárban, ahol Kautzky Armand 
Jászai Mari-díjas érdemes művész és 

Balogh Tímea operetténekes kalau-
zolt el minket a zene és az irodalom 
csodálatos világába.

„

ROBY LAKATOS A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Az Európai Borlovagok Magyarországi Rendje jótékonysági estet tartott ja-
nuár 27-én a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtárban. A fellépő a nemzetközi 
szinten is elismert magyar hegedűvirtuóz, Roby Lakatos és együttese volt. 

Az esemény jótékony célokat szolgált, a bevétel a Merkapt-Mekler László Sport 
Egyesület működését támogatta. 
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20 éves a DEKE

Kezdetben volt egy népszavazás 2004. 
december 5-én, melyet egy hosszabb 
baráti beszélgetés követett, és 2005. 

március 12-én, a „Kezet nyújtunk egymásnak, 
és megyünk, és leszünk Egy Cél és Egy Aka-
rat…” Wass Albert-i gondolat jegyében az 
egykori cserkészházban összegyűlt 45 erdélyi 
származású felnőtt és gyerek a Dunavarsányi 
Erdélyiek Baráti Körének első találkozójára, 
amely civil szervezet az évek folyamán a ké-
sőbbi, mai formájában ismert hivatalos köz-
hasznú egyesületté alakult át. 

Ennek az első találkozásnak a 20. évfor-
dulóját ünnepelte meg a hagyományos, far-
sangnyitó január 20-ai jótékonysági bálja ke-
retében a Dunavarsányi Erdélyiek Közhasznú 
Egyesülete, amelyen neves előadók, Kegye 
János pánsípművész és Ferenci Attila színmű-
vész léptek fel, és bűvölték el előadásukkal a 
báli közönséget. 

A közhasznú egyesületi munkánkat a Kár-
pát-medence magyarlakta területeinek bemu-
tatása, nemzetünk jeles hazánkfiainak, a ma-
gyar hagyományoknak ismertetése, nagyszerű 
örökségének megőrzése, tisztelete és ápolása, 
a határon túli, nehéz helyzetben lévő magyar 
szórványok támogatása vezérli. 

Egy kerek évforduló kiváló alkalom arra, 
hogy köszönetet mondjunk szervezetünk tag-
jainak önkéntes, elkötelezett munkájukért, és 
mindazoknak is, akik céljaink elérésében segí-
tettek az elmúlt évtizedekben, a városunk pol-
gárainak, civil szervezeteinek, az Árpád Feje-
delem Általános Iskola tantestületének és 
Dunavarsány Város Önkormányzatának, kép-
viselő-testületének, valamint a Soli Deo Gloria 
Közösség tagjainak. 

Az elmúlt 20 évben egyesületünk tevé-
kenységéhez jótékonysági bálok, kulturális 
estek, könyvbemutatók, családi sportnapok, 
honismereti kirándulások és egyéb események 
kötődnek, rendezvényeink több száz embert 
mozgattak meg, értek el az évtizedek alatt. 
Pár példát említenék a teljesség igénye nélkül: 
a Böjte Ferenc atya Szent Ferenc Alapítványa 
dévai és torockói otthona, Bartha József refor-
mátus lelkész Czegei Wass Albert Alapítvá-
nyának intézményei: a holtmarosi Tulipán gye-
rekotthon és a mezőségi Feketelak óvodája, a 
dél-erdélyi Csernakeresztúr gyerekei, a nagy-
bányai Gróf Teleki Sándor cserkészcsapat, az 
abrudbányai maroknyi magyar óvodás és kis-

iskolása, a magyarlapádi szórványkollégium és 
cserkészcsapat tagjai, a kárpátaljai Irgalmas 
Szamaritánus gyerekotthon, a dunavarsányi 
rossz szociális helyzetben lévő gyerekeknek 
nyújtott tárgyi és pénzbeli adományok, de a 
Székelyföldön pusztító árvíz bikafalvi károsult-
jainak nyújtott segítség, a bözödújfalui Össze-
tartozás Templomának felépítéséhez, a torockói 
unitárius templom felújításához, a sátoraljaúj-
helyi Magyar Kálvária Turul-szobrának kivite-
lezéséhez nyújtott adományok, a Trianon Park-
ban álló Wass Albert és Benedek Elek emlékmű 
is mind egyesületünk munkásságának hoza-
dékai, ahogyan városunk Kalamajka néptánc-
csoportja is tagjainkból alakult meg. 

E kis közhasznú szervezetet kizárólag az 
elvállalt ügy megvalósítása érdekli, tehát bár-
mely jószándékú hazai polgár szívesen látott 
vendég, és akár tag is lehet a közösségünk-
ben, ha Alapító Okiratunk szellemében vállalja 
munkáját, hiszen: „Kinek nincs múltja, nem 
lehet jelene, s jövője sem”. (Eötvös József) 

 
Veres Enikő elnök 

Dunavarsányi Erdélyiek Közhasznú Egyesülete
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Piroska-bál  a  Farmer- tavon
Gyerekkoromban mindig ámulattal fi-

gyeltem a szülővárosomban, Keme-
csén megrendezett bálokat. Különle-

ges élmény volt számomra a balatonfüredi 
Anna-bál helyszínén is járni, amely inspiráció-
ként szolgált az immár 17 éve hagyományosan 
megrendezett Piroska-bál megálmodásához. 

A téli hónapok gyakran magányosak az 
idősebbek számára, ezért január 18-a remek 
alkalmat kínál arra, hogy az emberek kisza-
kadjanak az otthonaikból, és egy kellemes 
estét töltsenek el együtt nosztalgikus dalla-
mok és ízletes falusi ételek társaságában. 

Az idei bál vendégeit birkapörkölt, ha-
lászlé és szabolcsi töltött káposzta várta a 
piros színben pompázó asztalokon, hiszen ez 
a szín a rendezvény meghatározó eleme. A 
hölgyek piros blúzban vagy ruhában, a férfiak 
pedig piros ingben érkeztek, így a terem szín-
pompája tökéletes harmóniát nyújtott. A han-
gulatról élő zenekar gondoskodott, és az est 
különleges pillanata volt, amikor az idén 83 
éves Bálóczi Pista bácsi dalolt nekünk. 

Szívből örülök, hogy évről évre örömet 
szerezhetünk a bál résztvevőinek. Hálásan kö-
szönöm ismerőseim támogatását és minden 

vendég jelenlétét, hiszen ők adják ennek az 
estének az igazi varázsát. 

Nagy Lajosné, Piroska 
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HÉTKÖZNAPI FÜGGŐSÉGEINK

BÚCSÚ DÍSZPOLGÁRUNKTÓL

E zzel a címmel tartott előadást iskolá-
sainknak a Netmentő Alapítvány ja-
nuár 17-én a Petőfi Művelődési Ház és 

Könyvtárban. Az Árpád Fejedelem Általános 
Iskola 7-8. osztályosai vettek részt az online 
függőség megelőzéséről és a tudatos inter-
nethasználat elősegítéséről szóló előadáson, 
melyet Hamar János addiktológiai konzultáns 
és munkatársai tartottak.

J anuár 22-én vettünk végső búcsút 
Komáromi Istvántól, Dunavarsány 
díszpolgárától, aki 2010-ben kapta 

meg a rangos elismerést, elsősorban a 
város környezetvédelméért folytatott több 
évtizedes munkájának elismeréseként. 

Az önkormányzat és a család nevében 
Keresztesi Balázs polgármester tartott 
gyászbeszédet a kisvarsányi temető ravata-
lozójánál, és Pista bácsi egy korábbi gondo-
latát idézte, mely így hangzott: „Hittel val-
lom, hogy igaz örömet nem a jólét, a 
gazdagság vagy mások dicsérete szerez, 
csakis az, ha teszünk valami hasznosat. Én 
erre születtem, erre kaptam felhatalmazást 
a Jóistentől. Boldog ember vagyok, hogy 
közel fél évszázadig védhettem az őseink 
által ránk hagyott környezetet az unokáink 
és az utókor számára.”.  

A 90. évében elhunyt Komáromi István 
közbenjárására kaptak helyi védettséget a 
nagyvarsányi fekete fenyők, az erőspusztai 
nádas, a honvédség 40 hektáros árvalány-
hajas területe, és nevéhez fűződik a dunai 
úszóláp, valamint a délegyházi többszáz éves 
vadkörtefa országos védettsége is.  

Környezetvédő munkásságáért Pest 
megye Közgyűlése Pest megye Környezet-
védelméért Díjat adományozott neki. A 
méltatásban így írtak róla: „Életének min-
den pillanatát a természet és a környezet 

védelmének szentelte, hogy a környezet -
védelem tartalommal megtöltött, mindenki 
számára fontos ügy legyen.” 

Vigasztaljon minket az a tudat, hogy 
Pista bácsi dús életének kincsét ránk hagyta 
az árvalányhajban, a fákban, a nádasban, a 
fekete fenyőkben, a virágokban, a generáció -
kon átívelően átadott tudásban. Osztozom 
a család fájdalmában – zárta gondolatait a 
polgármester. 

Szerkesztőségünk is búcsúzik Pista bá-
csitól, Isten nyugosztalja Őt odafent! 
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2024-ben fél évszázados fennállását ünne-
pelte a Dunavarsányi Népdalkör és Citera-
együttes. Szikora Ferencné Marika és Szikora 
Ferenc, Feri bácsi is ott volt az együttes alapí-
tásakor. 50 év, majdnem két emberöltő, joggal 
merül fel a kérdés, hogy milyen volt az élet 
1974-ben, Marika? 
Jó volt, nagyon jó! Nyilván az évek megszépí-
tik az emlékeinket, de mi nagyon élveztük, hi-
szen akkor szerveződött a népdalkör. A mű-
velődési ház akkori igazgatója, Kovácsné Rácz 
Edit és Beregszászi Karcsi bácsi, akik mindket-
ten végzett népdalkörvezetők voltak, alapítot-
ták az együttest. Miután nagy volt az érdeklő-
dés, kézen fekvő volt, hogy van létjogosultsága 
egy ilyen formációnak. Csatlakoztak is hoz-
zánk fiatalok, középkorúak, idősek egyaránt, 
igazgató asszony volt a tanárunk, Karcsi bácsi 
pedig citerázott és citerázni tanította a gye-
rekeket. 
 
Marika néni mikor vette át a stafétát? 
A ’80-as évek közepén, tehát közel 40 éve 
kért fel Karcsi bácsi, mivel igazgató asszony 
kiszállt az együttesből, és citera mellett nem 
lehetett még népdalt is tanítani. Én örömmel 
vállaltam, hiszen imádtam énekelni, 1989-ben 
még a népdalkör-vezetői vizsgát is letettem. 
Habár ez nem volt követelmény, de én mindig 
komolyan álltam az énekléshez. 
 
Jól tudom, hogy a népdalkörben ismerkedtek 
meg egymással, Feri bácsi? 
Igazából mi már ismertük egymást a népdal-
kör előtti időkben is. Én az alapítást követő 
években csatlakoztam a népdalkörhöz, együtt 
daloltunk évekig, és közben közelebb kerültünk 
egymáshoz, és immáron 40 éve alkotunk egy 
párt. Nem volt egyszerű, mert nekem olyan 
munkám volt, hogy sokszor nem tudtam a 
próbákra elmenni, és voltunk még páran ilyen 

cipőben, de ennek ellenére Marika úgy össze-
fogta a csapatot, hogy öröm volt odajárni. 
Olyan hallása van egyébként, hogy a tömeg-
ből is kiszúrja, ha valaki nem találja el a meg-
felelő hangot. 
 
Voltak olyanok is Marika néni, akik szerettek, 
de nem tudtak énekelni, és meg kellett taní-
tani őket? 
Volt olyan házaspár, akik bizony nem tudtak 
énekelni, de nagyon lelkesek voltak. Azt 
mondták, Marika, az éneklés a mi életünk, mi 
szeretnénk jönni! Én persze egy szóval nem 
mondtam nekik, hogy nem tudnak énekelni, 
de érezték ők. Én csak annyit mondtam, ha 
nem érzitek a hangot, nem baj, csak tátogja-
tok! Ők mindig ott voltak és imádták, szeret-
ték a zenét és a közös éneklést, sajnos már 
nincsenek közöttünk, de ez a történet írja le 
legjobban a mi tevékenységünk lényegét. 
 
A fellépések, versenyek, minősítők mellett sok 
helyi rendezvényen is láthatjuk, hallhatjuk az 
együttest. Hogy készülnek ezekre, Feri bácsi? 
Igen, szerencsére ez az 50 év elég volt ahhoz, 
hogy számos helyen léphessünk fel. Sokszor 
kapok e-mailt, amikben ide, meg oda hívnak 
minket, ezt mindig megbeszéljük közösen, 
hogy ki tudja bevállalni, hányan lennénk, 
ennek függvényében szoktunk vállalni fellé-
péseket. Természetesen Dunavarsány az első, 
tehát március 15-én, a városnapokon, a tria-
noni szerződés évfordulóján, a Hősök napján, 
augusztus 20-án és természetesen adventkor 
a Városi karácsonyon mindig fellépünk. Persze 
ezen kívül is számos fellépésünk van, és van-
nak dal-csokraink is – vette át a szót Marika. 
Ezen neves eseményekre, fellépésekre és per-
sze a minősítőkre külön repertoárral készü-
lünk, ilyenkor kemény vagyok a próbákon, 
mert a fellépés az szent. 

Habár a népdalkör nem professzionális alapon 
indult, de mégis számos népzenei találkozón, 
minősítő versenyen értek el fantasztikus sike-
reket. 50 év alatt hány díjat nyertek, Marika 
néni? 
Nehéz mindre visszaemlékezni, de hét Arany-
páva nagydíjunk van az elmúlt 20-25 évből. 
Ezüstöt nem kaptunk, csak arany minősítést 
és aranypávát. A Vass Lajos Népzenei Találko-
zón szintén nyertünk, így a Vass Lajos Nagydíj 
is a birtokunkban van. Marika megkapta a Du-
navarsány Kultúrájáért kitüntető címet is, 
vette át a szót Feri bácsi. Egyébként a verse-
nyekre, fellépésekre már az utazásunk is cso-
dálatos, oda-vissza énekelünk, mi úgy hívjuk, 
hogy behangolás. Persze a versenyeken is na-
gyon jó a hangulat, mindig nagy szeretettel 
fogadnak bennünket. 
 
A hetvenes években annyian voltak, hogy 
népdalkört kellett alapítani, de van-e utánpót-
lás, Marika? 
Sajnos nem nagyon. Vannak ugyan iskolása-
ink, akik nagyon aranyosak, de amikor elmen-
nek tanulni a városból, már szinte csak mi, 60-
70-80 évesek vagyunk. Mi is megöregedtünk, 
így van egy művészeti vezetőnk Kovács László 
személyében, aki tíz éve csatlakozott az együt-
teshez, és ő mindig hoz újdonságot, amit éne-
kelhetünk, tanulhatunk. Persze szívesen látunk 
bárkit, időset, fiatalt, minden kényszertől 
mentesen hívjuk, jöjjön el a cserkészházba, és 
próbálja ki, milyen jó hangulatban töltjük az 
időt, és ha tetszik, nagy szeretettel várjuk az 
együttesbe!  
 
Köszönöm szépen a beszélgetést, jó egész-
séget, és még sok évnyi közös éneklést kí-
vánok! 

 
Riporter: Datzuk Péter

50 ÉVE A ZENE AZ ÉLETÜK 
Interjú Szikora Ferencnével és Szikora Ferenccel, a Dunavarsányi Népdalkör  

és Citeraegyüttes legrégebbi tagjaival
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Ősszel az előkelő 2. helyen zárta a Pest 
vármegyei I. osztályú bajnokságot a 
DTE felnőtt labdarúgó együttese, ami 

kétségkívül az elmúlt 30 év legjobb bajnoki 
eredményének számít. Köszönhető ez a stabil 
szponzori háttér mellett annak is, hogy tavaly 
nyáron sikerült egyben tartani a keretet, és ki-
egészíteni olyan játékosokkal, akik sikeresen 
be tudtak illeszkedni a csapatba. Tavasszal 
nem kevesebb céllal, mint a bajnokság meg-
nyerésével vágunk neki a küzdelmeknek, de 
ha ebből „csak” egy dobogós helyezés jön 
össze, akkor sem leszünk szomorúak.  

Bízunk benne, hogy utánpótlás csapataink 
is folytatják a jó sorozatot, és az immár 2 
együttessel is regionális bajnokságban sze-
replő DTE tovább folytatja a sikerszériát. Ősz-
szel új utánpótlás edzőkkel gyarapodott a lab-
darúgó szakosztály, akikkel sikerült a szakmai 
színvonalat emelnünk. Mindenkinek jó mun-
kát, sportolóinknak további eredményes fel-
készülést, szurkolóinknak pedig jó hangulatú 
mérkőzéseket kívánok! Hajrá Dunavarsány, 
hajrá DTE!

A második helyről várja  
a tavaszi rajtot a  
FÉMALK-Dunavarsány  
labdarúgó csapata

A DTE felnőtt labdarúgó csapatának tavaszi menetrendje

dr. Szilvay Balázs 
elnök, Dunavarsányi Torna Egylet
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HISZED-E EZT? 
Textus: Jn 11, 1-44

NE A MAGAD ESZÉRE TÁMASZKODJ!

A fenti kérdésre nem lehet 
másként válaszolni, csak 
visszakérdezéssel: „Mit?” Ez 

pedig kifejezi, hogy egyéni és kö-
zösségi életünk egyik kulcsszava, fo-
galma, érzése, cselekedete etc. a hit. 
Ennek nagyobbik része itt marad a 
földi világban, amely szerint hiszünk 
vagy nem hiszünk személyeknek, 
eszméknek, recepteknek, reklámok-
nak, ötleteknek, gondolatoknak, 
ígéreteknek, megoldásoknak etc.  

Ugyanezzel a három betűvel fejezzük ki 
azt a spirituális, vallásos érzést, amelynek tar-
talma már meghaladja az idő és tér korlátait, 
legalábbis alapjaiban, és a transzcendens vi-
lághoz fűződő pozitív viszonyunkat fejezi ki. 
Ennek a legegyszerűbb kérdése így hangzik: 
Hiszel Istenben? És aztán ezer más kérdés 
fakad ebből: kegyelem, bűnbocsánat, ítélet, 
pokol, mennyország, halál, halál utáni élet etc. 
Érdekes lenne az a kutatás, hogy egy közös-
ségben, ha e sornak a folytatását kérnénk, 
mikor jutnánk el oda, hogy hiszed-e az egy-
házat? Ha egyáltalán eljutnánk ide, a legtöbb 
ember azt mondaná, hogy ez nem hit-kérdés, 
hiszen itt van az utca közepén a templom, is-
merem a papot, támogatom vagy nem támo-
gatom, megyek vagy nem megyek, szidom, 
kritizálom, rágalmazom vagy bízom benne, di-
csérve azt másoknak is ajánlom. Ehhez nem 
kell hit, elég az ismeret és a tapasztalat – 
mondanák sokan. Élén az egyházellenes köz-
beszéd fröcsögésével negatíve, és olykor a szí-
vet-lelket gyógyító, hitet, reményt és szerete-

tet terjesztő sikeres egyházi tapasztalás meg-
vallásával pozitíve. 

Ha az egyház csak ez lenne, akkor civil 
szervezet lenne. De az EGYHÁZ nem csak ez, 
hanem hittétel. Az egyetemes imahét – január 
vége felé – magát az EGYHÁZAT ünnepli, ami 
nem más, mint az Isten alkotó, egybegyűjtő, 
megbocsátó és beteljesítő aktusának a szín-
tere/közössége. 

Ennek egy része – mondanám a kisebb 
része – valóban jól, rosszul, gyarlón és töre-
dékesen, de sokak számára mégis áldóan, ál-
dottan itt van közöttünk és jó esetben mi ma-
gunk is alkotjuk. A nagyobbik, megfoghatatlan 
és „minden emberi értelmet, korlátot és határt 
meghaladó” titokzatos része a maga tisztasá-
gában és dicsőségében e fölött van. Ez a tisz-
taság és dicsőség hivatott megjelenni az idő-
ben és térben élő, küzdő, küszködő 
egyházban is, de ez az, ami immáron az 
ember és környezete gyarlósága miatt jó eset-
ben is csak töredékesen tud jelen lenni. Az 
egyház gyarló tagjai tudják a gyarlóságukat, 

minden megnyilatkozásukban benne 
van ennek elismerése és a bűnbánat. 
Éppen ezért álságos, és ha nem volna 
tragikus, akkor komikusnak is nevez-
hetnénk azt a külső kritikát, ami min-
den gonosz igyekezete ellenére boká-
jáig nem ér az egyház önkritikájának. 
Persze ez utóbbiról nem írnak az újsá-
gok.  

Viszont arról igen, legalábbis a 
jobbak, hogy éppen 1700 évvel ez-
előtt egy ma Törökországban lévő, 

akkor Nicea nevű város bazilikájában foglal-
ták össze az ősegyházat alkotók hitét, fogal-
mazták meg a Szentháromság-tant és írták 
le az egyház Isten akaratában gyökerező va-
lóságát. Ugyanezt a 16. századi reformáció 
korában a Heidelbergi Káté foglalta össze im-
máron személyes hitvallásaként azoknak, 
akik az evilági egyházi közösség minden 
gyarlósága ellenére a hitismeretet és a hitből 
fakadó bizalmat így fejezték ki, a mi szá-
munkra is így foglalták össze: 

K.: Mit hiszel a közönséges keresztyén 
Anyaszentegyházról? 

F.: Hogy Istennek Fia az egész emberi nem-
zetségből Szentlelke és Igéje által, az igazi hit-
nek egységében magának az örökéletre kivá-
lasztott gyülekezetet gyűjt egybe a világ 
kezdetétől fogva annak végéig. Azt oltal-
mazza és fenntartja. És hogy annak én is élő 
tagja vagyok és örökké az is maradok. 

Hiszed-e ezt? 
dr. Bóna Zoltán 

Isten igéjének szolgája 

Egyik nap olvastam egy imádságot, ami 
egyszerre volt megható és vicces. Egy 
kisgyerek így imádkozott: „Istenem, kér-

lek, vigyázz ma anyára, őrizd meg apát és a 
testvéremet is…ja és magadra is nagyon vi-
gyázz, hiszen ha te nem leszel, akkor mi lesz 
velünk? Ki vigyáz ránk?” 

Nagyon aranyos és őszinte ez a fohász. 
Persze mi, felnőttek tudjuk, hogy Isten a Min-
denható, az Örökkévaló, Őt nem érheti baj, de 
kedves dolog, hogy valaki Őrá is gondol. 

Ez a kisgyerek komolyan vette Isten hatal-
mát és elhitte, hogy rá is csak Isten tud vi-
gyázni. Ő az egyetlen esély, lehetőség az élet-
ben maradáshoz. Jézus nem véletlen mondja 
a következőket: „Bizony mondom nektek, ha 

meg nem tértek, és olyanok nem lesztek, mint 
a kisgyermekek, nem mentek be a mennyek 
országába.” (Máté 18:3) 

A gyerekeknek sok jó tulajdonságuk van, 
de talán a legjellemzőbb az, ha valamiben 
hisznek, az megingathatatlan. Talán azért, 
mert a tapasztalatok még nem befolyásolják 
őket. Tudnak ragaszkodni az általuk vélt dol-
gokhoz. Ahogy növekszünk, egyre inkább a 
tapasztalatokra támaszkodunk, a szemünknek 
és a fizikai valóságnak hiszünk. Pedig Isten al-
kotta a világot, a fizikai környezetet, Ő bármi-
kor tehet benne csodákat. 

Isten pontosan tudja, hogy felnőttként 
már másképp gondolkozik az ember, ezért a 
következő felszólítást adja nekünk. „Bízzál az 

Úrban teljes szívből, és ne a magad eszére tá-
maszkodj!” (Példabeszédek 3:5) 

Én ezt az Igeverset már többször is meg-
tapasztaltam. Isten úgy oldott meg az életem-
ben problémákat, ahogy nem vártam vagy 
nem lett volna logikus a fizikai valóságban. 

Einstein egyik mondása: „Egyetlen prob-
lémát sem lehet megoldani ugyanazon a gon-
dolkodási szinten, ahol létrejött.” Magyarul 
szükségünk van valakire, aki feljebbről nézi a 
dolgokat, akinek van hatalma mindenre, aki 
szeret minket és jót akar nekünk. 

Kérd bátran Isten segítségét, bízd rá az 
életedet és csodákat fogsz látni! 

Mihály Csilla 
baptista gyülekezet

A január 20. és 23. között tartott ökumenikus imahét lekészei 
Dunavarsányból és Délegyházáról
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Mindenkinek egészségben, sikerekben gazdag 
2025. évet kívánok! 

A 2024-es évet vacsorákkal zártuk. Dél-
egyházán december 21-én 100 fő részvételé-
vel vacsoráztunk és megdicsértük az ügyes 
karatésokat. Köszönöm a sok-sok segítőnek 
a munkáját a vacsora megrendezésében! Kö-
szönjük a délegyházi Country Line Dance Club 
és a dunavarsányi WillPower tánccsapatok fel-
lépését az estén! És volt egy nagyszerű karate 
bemutató is Lenhardt Csaba irányításával. 

Január 4-én volt a Délegyházi Karate Klub 
31 éves. Méltó módon igyekeztünk megemlé-
kezni az évfordulóról. 4-én Dunavarsányon a 
Bakterház Pizzériában találkozott 6 „Öreg”. 
Beszélgettünk, emlékeztünk és nevettünk. 
Ez már egy szép idő és mindenkinek megvan-
nak az emlékei… Ott volt Tóth Tomi, Nyisztor 
Ákos, Marossy Attila, Gál Tibor, Gál Józsi és jó-
magam. Mindnyájan nagyszerű sportemberek 
és eléggé meghatározóak voltak az egyesület 
történetében. Folytatjuk. 

Így év elején kitűzzük az előttünk álló fel-
adatokat az edzőinkkel. Az egyesület jó edzők 
nélkül és segítő szülők nélkül nem működne, 
de szerencsére vannak edzőink is és segítőink 
is. Januárban elkezdődik a tavaszi versenyekre 
való felkészülés. Dunavarsányon a versenyző-
ink lelkesen belevetették magukat a felkészü-
lésbe, köztük Balla Adrián, Dobrovits Márk, 
Poggi Alessandro, Kassai Áron, Király-Szijjártó 

Zsombor, Kulimak Levente, Marossy Dorottya, 
Kádas Dominik, Szabó Balázs, Paréj Bálint, Gaál 
Zalán, Kis Szilárd, Tóth Nikolett és Rim Attila.  

Év elején érdemes kitűzni a céljainkat, itt 
az idő életmódot váltani. Még bekapcsolód-
hatsz év elején! Várjuk a gyerekeket, apu-
kákat, anyukákat az edzéseinken! Duna-
varsányon a Petőfi Művelődési Házban hétfőn 
és csütörtökön 15.00-16.00-ig. Amit nyújtunk: 

mozgás, akaraterő, önbizalom, önfegyelem és 
figyelem-fejlesztés, jó közösség és aktív klub-
élet, versenyzési és edzőtábori lehetőségek, 
képzett edzők. Sportegyesületünk elérhetősé-
gei: 06/20 775-1659, facebook: Délegyházi Ka-
rate Sportegyesület. 

Karate edzéseken 6 éves kortól fogadjuk 
a tanítványokat. Célunk, hogy a gyerekekkel 
megszerettessük a sportolást, a sportmoz-

gást. Valamint igyekszünk kis közösséget 
alakítani, aminek a tagjai a kis sportolók. A 
karate nem verekedés. Az edzéseinken nem 
verekedős gyerekeket nevelünk. Arra tanítjuk 
őket, hogy csak önvédelemre használják tu-
dásukat, ha szükség lenne rá. Az edzéseken 
fegyelem van, ami erős önfegyelemre tanít. A 
gyerekeknek erre pedig nagyon nagy szüksé-
gük van. A tanulás során minden technikát 

kontrollal hajtunk végre a társunkon. Ahogy a 
gyakorló egyre jobban tisztába kerül saját ké-
pességeivel, tudásával, úgy lesz egyre maga-
biztosabb, úgy lesz erősebb az önbizalma és 
egyre nyugodtabb is. 

Mindenkit várunk szeretettel edzéseinken, 
boldog új évet kívánok! 

Marossy Károly 4. dan 
klubvezető 

OYAMA KARATE KYOKUSHIN HUNGARY 

DÉLEGYHÁZI KARATE SPORTEGYESÜLET 
DÉLEGYHÁZA, DUNAVARSÁNY, KISKUNLACHÁZA, ZUGLÓ, POMÁZ, CSOBÁNKA

„ÚJ ÉV, ÚJ ÉLET”
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.700 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.500 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.100 Ft/mázsa 

A tűzifa erdei köbméterre is  
(1m×1m×1,7m) 
megrendelhető!  

Garantált mennyiség! 
Hívjon bizalommal!  

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. 
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

VÍZADAGOLÓ GÉPEK  
ÉRTÉKESÍTÉSE, ÜZEMELTETÉSE, 
VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE 
 
VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE

• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek 

• Tündérvíz házhozszállítás

Telefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072

• Web: www.tunderviz.huwww.tunderviz.hu

palackozó üzempalackozó üzem
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Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 

Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 

Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 

Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 

Egészségház fsz. 32. 

rendelési időben 06/24 483-124 

Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 

Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 

Egészségház I. em. 51. 

rendelési időben 06/24 521-125 

Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 

Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 

Egészségház I. em. 

Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 

Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 

Petőfi lakótelep 4. 

rendelési időben 06/24 534- 575 

Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 

Nővértelefon 06/70 626-2918 

Gyógyszeríratás 

   - sms-ben 06/70 626-2918 

   - e-mailben: nover.majoshaza@gmail.com 

   - borítékban, papírra írva a rendelői  
levélszekrénybe dobva 

Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 

mindkét rendelőben kovatslajosdr.booked4.us 

GYERMEKORVOSOK 

Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 

rendelési időben 06/30 410-2076 

Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 

Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 

Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 

Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 

Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egész -
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378, 06/30 388-4538  
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ  
krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 
DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 

Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 
Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


